
Az elektromos töltés megmaradása értelmében pozitron 
sak egy másik, egységnyi elemi töltés¶ negatív része
s-

kével együtt tud keletkezni. A legkisebb nyugalmi tömeg¶ (tehát legkönnyebben kelthet®) ilyen része
ske az elektron.

A folyamat során tehát a fotonból és az elektronból két elektron és egy pozitron fog keletkezni. Ezek tömege azonos,

így együtt vizsgálhatók.

Nézzük a folyamatot tömegközépponti rendszerb®l! Ekkor a keletkez® része
skék összlendülete nulla, és a 
él az

összenergia minimalizálása: ez származik ugyanis a fotontól. (Belátható, hogy a laborrendszerben is akkor legkisebb

a foton energiája, ha a tömegközépponti rendszerben minimális.)
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az összenergia akkor lesz a legkisebb, ha a tömegközépponti rendszerben mindegyik része
ske lendülete nulla. A ré-

sze
skék (a két elektron és a pozitron) tehát a legkisebb fotonenergiának megfelel® folyamatban együtt mozognak, azaz

a laborrendszerben is azonos, külön-külön p lendületük lesz.

A laborrendszerben a része
skék összlendülete tehát 3p, ekkorának kellett lennie a bejöv® foton lendületének is.

A foton energiája ekkor az ismert összefüggés szerint 3pc. Az energiamegmaradás törvénye a folyamatra:
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2.

Ezek szerint a pozitronkeltéshez szükséges legkisebb fotonenergia

4m0c
2 = 2040 keV = 2,04 MeV.
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